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2. 1 #0(union)
V: 2k%8E, 4,B: %54 4,BCS V)
AUB:AEBODMER)
? AFEIE B OVIELEL—HICEENTWSIERDES
AUB ={x|x€AFlExeB}

{a,b} U {b,c}={ab,c}
{a,b} Ug={ab}
{a,b} U {{a,b}}={a,b,{a,b}}
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2. 2 #&(intersection)

ANB:ALBDEGESE)
€ ALBOEAICEEFNTVIERDES

ANB={x|xX€EAMmMDXxEB}
{a,b,c} N {e,d,b}={b}
{a,b} N {c,d}=¢
{a,b} N {{a,b}}=¢
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2. 3 Z(difference)
A—B:ALBDE(ES)
o= JIZEEENSD BICIFEENLNEROES
A—B ={x|x€EAMDxE¢B}
{a,b,c} —{a}={b,c}
{a,b,c} —{a,d}={b,c}
{a} —{ab,c}=¢
F1:4A—BZAICEAT S BOREEELELLND.

2 2AES VISR, U— BZHIZCBDHEEREWNS.
BC TRY.
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2. 4 %}#ZE (symmetric difference)

ASB:ALBDOIINEESR)
= A FEBDELLN—HICDHEENLIBRDES
A®B =(4UB)—(4 N B)

{a,b,c}®{b,c,dj={a,d}
{a,bi®g={ab}
{a,bi®{a,bj=9¢
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2. 5 REFLKSE (power set)
2 ADREES (BRA))

€ ADHNECLENISLIEE
M={X|XCS A4}

21201 ={ g, {a}, {b}, {a, b} }

21203 = { g, {a}, {b}, {c}, {a, b}, {b, ¢}, {c, a}, {a, b, ¢} }

29=1{ ¢}

X BB ADERYE M| TRT L, |24 =211]
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2.6 JxVR(FM45—R)

A,B<S U

AUB ANB
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